
В Кемеровской области – Кузбассе следователи встретились с родителями школьников

С целью профилактических мероприятий по предотвращению правонарушений и преступности среди несовершеннолетних сотрудниками следственного отдела по Центральному району города Кемерово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу совместно с врачом психиатром-наркологом Евстратовой О.Н. и с руководством МБОУ «Гимназия № 1» проведена встреча с учащимися и их родителями.

В ходе мероприятия освещались такие насущные проблемы, как употребление подростками запрещенных веществ.

Заместитель руководителя следственного отдела Альмира Бризан разъяснила, какая предусмотрена ответственность за хранение, распространение и потребление наркотических средств и психотропных веществ, привела печальные примеры из практики расследования уголовных дел данной категории. Кроме того, подняла вопрос ответственности родителей за воспитание, содержание и обучение детей, разъяснила возможность привлечения правоохранительными органами к административной ответственности родителей, самоустранившихся от возложенных на них обязанностей.

26 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1776465>